



spc.es



AURA 450

BOMBILLA INTELIGENTE WI-FI: COLOR + BLANCO REGULABLE

SMART WI-FI BULB: COLOUR + WHITE DIMMABLE

LAMPADA INTELIGENTE WI-FI: COR + BRANCO AJUSTÁVEL



GU 10	450 LUMENS	5,5W
15.000 H	220-240V	50-60 HZ

COLOR REGULABLE



Pack de 2 unidades:
SKU 6114B ○
EAN 8436542858298

CONTROL REMOTO APP

CAUSA EFECTO

COLOR REGULABLE

BLANCO REGULABLE

INTENSIDAD REGULABLE

PROGRAMABLE

AGRUPABLE



Una App para interconectar y controlar todos tus productos SPC Smart Home
One App to interconnect and control all your SPC Smart Home products
Uma App para interconectar e controlar todos os seus produtos SPC Smart Home



COMPATIBILIDADES

ASISTENTES DE VOZ



OTROS



AURA 450

¡YA ESTÁ AQUÍ EL HOGAR INTELIGENTE AL ALCANCE DE TODOS! La línea de SPC Smart Home se compone por una variada gama de dispositivos inteligentes interconectados que pueden controlarse de forma remota a través de una única App.

THE SMART HOME FOR ALL IS HERE, NOW! The SPC Smart Home range includes a variety of smart interconnected devices that can be remotely controlled using a single App.

JÁ ESTÁ AQUI A CASA INTELIGENTE AO ALCANCE DE TODOS! A linha SPC Smart Home é composta por uma variada gama de dispositivos inteligentes interligados entre si e que podem ser controlados remotamente através de uma única App.

CREA TUS PROPIAS AUTOMATIZACIONES Y ESCENARIOS

AUTOMATIZACIONES	ESCENARIOS	
Relaciones de causa y efecto entre dos o más dispositivos.	Botones personalizados para activar acciones entre uno o más dispositivos.	IMAGINA QUE PUEDES...
 CAUSA: PUERTA ABIERTA	 MODO RELAX ON	<ul style="list-style-type: none"> · Encender tu bombilla a una hora fijada. · Controlar tus aparatos eléctricos a distancia. · Encender tu bombilla cuando se abre una puerta.
 EFEECTO: BOMBILLA ON	 LÁMPARA ON	IMAGINE BEING ABLE TO...
	 DIFUSOR AROMAS ON	<ul style="list-style-type: none"> · Turn your bulb on at a scheduled time. · Control your electrical devices remotely. · Turn your bulb on when a door opens.
	 TV ON	COM ESTES DISPOSITIVOS É POSSÍVEL...
		<ul style="list-style-type: none"> · Ligar o teu lampada a uma hora pré-definida. · Controlar os teus equipamentos elétricos à distância. · Ligar o lampada quando se abre uma porta.

AURA 450

DATOS TÉCNICOS

CONEXIÓN WI-FI
Redes Wi-Fi de 2.4 Ghz.

CASQUILLO
GU10.

TEMPERATURA DE COLOR
RGB. 2700-6500W.

POTENCIA (W)
5.5.

EQUIVALENTE (W)
40 W.

FLUJO LUMINOSO TOTAL (lm)
450.

DURACIÓN (HORAS)
15.000.

CLASE ENERGÉTICA
A+.

COMPATIBILIDADES
Android, iOS, Amazon Alexa y Google Assistant.

CONTENIDO
Bombilla y guía rápida.

LONGITUD
56 mm.

PESO
42 gr.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

WI-FI CONNECTION
2.4GHz Wi-Fi Networks.

FITTING
GU10.

COLOR TEMPERATURE
RGB. 2700-6500W.

POWER (W)
5.5.

EQUIVALENT (W)
40 W.

TOTAL LUMINOUS FLUX (lm)
450.

DURATION (HOURS)
15.000.

ENERGY CLASS
A+.

COMPATIBILITIES
Android, iOS, Amazon Alexa and Google Assistant.

CONTENT
Bulb and quick guide.

LENGTH
56 mm.

WEIGHT
42 gr.

DADOS TÉCNICOS

LIGAÇÃO WI-FI
Redes Wi-Fi de 2.4 Ghz.

CASQUILHO
GU10.

TEMPERATURA DE COR
RGB. 2700-6500W.

POTENCIA (W)
5.5.

EQUIVALENTE (W)
40 W.

FLUXO LUMINOSO TOTAL (lm)
450.

DURAÇÃO (HORAS)
15.000.

CLASSE ENERGÉTICA
A+.

COMPATIBILIDADES
Android, iOS, Amazon Alexa e Google Assistant.

CONTEUDO
Lampada e guia de instalacao rápida.

COMPRIMENTO
56 mm.

PESO
42 gr.